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Slavnostní chvíle na Městském úřadu slovo starostky

upozornění

Uzávěrka příspěvků pro květnové čís-
lo Rychvaldského zpravodaje je kvůli ve-
likonočním svátkům posunuta již na úterý 
19. dubna. Děkujeme za pochopení a těší-
me se na vaše příspěvky na e-mailové ad-
rese rychvaldskyzpravodaj@gmail.com.

	 Ondřej Matějka	 Kateřina a Petr
	 Veronika Škrobianová	 Hana
	 Radek Juřica	 Radka a Lukáš
	 Jakub Vincek	 Zuzana a Alfréd
	 Samuel Zádroš	 Hana a Samuel
	 Matyas Klich	 Jana a Miroslav
	 Filip Stark	 Jitka a Vladimír

Dne 5. března 2011 jsme uvítali v obřadní síni rodiče s dětmi, kteří přijali pozvání Ko-
mise pro občanské záležitosti na slavnostní zápis nových občánků do Pamětní knihy Města 
Rychvaldu. Gratulace k narození dětí se ujal místostarosta města Ladislav Sitko společně 
s členkou Komise pro občanské záležitosti Janou Máchovou. Pozvání přijali rodiče s dětmi:

Všem jmenovaným rodičům přejeme hodně radosti a životních sil při výchově jejich dětí  
a příbuzným děkujeme za hojnou účast.                                                                                 (IR)

Melanie Chamrathová	 Marcela a Michal
Boris Jahodář	 Jarmila a Lukáš
Josef Mikšaník	 Karla a Petr
Karel Skládaný	 Jana a Karel
Viktorie Priessnitzová	 Pavlína a Tomáš
Jakub Grabiec	 Anna a Lukáš
Karolína Tomášová	 Markéta a Jan

Město Rychvald srdečně zve všechny 
občany v pátek 29. dubna  2011 v 16.00 
hod. k památníku těch, kdo zahynuli v letech 
1939–1945, abychom společně položením 
kytic uctili jejich památku a zároveň oslavili 
66. výročí konce 2. světové války.

Přijímání žádostí o dávky státní sociál-
ní podpory. Dne 21. dubna v době od 10.00 
do 15.00 hod. budou pracovnice Městského 
úřadu Rychvald přijímat na kontaktním mís-
tě v Kulturním domě od občanů města žá-
dosti o dávky státní sociální podpory.

V sobotu dne 5. března si v obřadní síni 
MěÚ Rychvald řekli své ANO paní Dagmar 
Kursová a pan Oldřich Janko. 

Blahopřejeme!                                    (IR)

Vzali se...
Upozorňujeme vážené občany, že člen-

ky Komise pro občanské záležitosti při MěÚ 
Rychvald pořádají během roku vždy pravi-
delně nejen vítání občánků, ale že pro vás 
ochotně uspořádají i další slavnostní obřady 
– například u příležitosti zlaté, diamantové či 
ještě dražší svatby. (tel.: 596 543 040, e-mail: 
rozsivalova@rychvald.cz).

Máte-li další podněty k tomu, jak by vám 
mohly být slavnostní prostory MěÚ užitečné, 
kontaktujte prosím členky komise (kontakty 
najdete na webových stránkách města www.
rychvald.cz).

Milí čtenáři, konečně je tady jaro!
Věřím, že je vítáte se stejnou radostí jako 

já, a především desítky stavebníků, kteří ne-
trpělivě čekali (mnohdy i několik let), než 
konečně budou moci takzvaně „kopnout do 
země“. Na březnovém zastupitelstvu byla de-
finitivně schválena změna č. 3 územního plá-
nu. Vám všem, kterých se to týká, se budou 
ochotně věnovat paní úřednice na stavebním 
odboru MěÚ.

Téměř denně se zabývám problémy vás 
občanů, ať už mě kontaktujete prostřednic-
tvím e-mailu nebo přijdete za mnou osobně. 
Spousta věcí se podařila vyřešit, na dalších 
společně pracujeme. Překvapuje mě, že se na 
mě lidé obracejí často anonymně, ale i těmito 
podněty se zabývám. Snažím se být vstřícná 
a moc dobře si uvědomuji, že jsem tady pro 
vás. Totéž očekávám od všech zaměstnan-
ců města, ať už jde o úředníky, pracovníky 
knihovny či například zaměstnance kulturní-
ho střediska. 

V březnu jsem se zúčastnila výročních 
schůzí myslivců, dobrovolných hasičů, dů-
chodců a TJ Slavoj. Děkuji za pozvání, cí-
tila jsem se mezi vámi opravdu příjemně. 
Obzvlášť na setkání s rychvaldskými seniory, 
kde jsem málem protančila střevíce. Velmi si 
vážím jakékoliv spolkové činnosti, vašeho 
nasazení, pracovitosti i angažovanosti a za to 
vše vám ještě jednou upřímně děkuji. 

Nechtěně jsem se stala „mediální hvěz-
dou“, ale to už je obehraná písnička... Na síle 
a chuti do práce mi to ovšem neubralo, a to 
především díky povzbudivým reakcím vás 
občanů. Děkuji a na shledanou zase příště.

Šárka Kapková

Setkání letošních 
jubilantů

Dne 25. března se v Kulturním domě v 
Rychvaldu uskutečnilo slavnostní setkání 
občanů, kteří v tomto roce slaví životní jubi-
leum. Z řad našich osmdesátníků přijali po-
zvání paní Biernatová, Bukovská, Hlavicová, 
Janská, Klučková, Kopelcová, Němcová, No-
gová, Orlová, Průchová, Soukupová, Vašíč-
ková; pan Glac, Chamrath, Karkoška, Krhut, 
Lichtneker, Ochodek, Sabák, Soukup, Sýkora 
a pan Žebrák. Z těch, kteří slaví své 85. na-
rozeniny, přišli paní Braková, Golemiecová, 
Gříbková, Horáková, Marcolová, Šostáková 
a Válková; pan Gříbek, Malota, Marcol, Si-
vek, Karkoška Karel a pan Karkoszka Broni-
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Po získání 
titulu Bc. z obo-
ru Literární věda 
(FF OU) pokra-
čovala dvoule-
tou magister-
skou nástavbou 
ve studiu oboru 

Bohemistika s pedagogikou. Již během studia 
na VŠ pracovala v různých novinách nejen ve 
svém rodném městě (Zlín), ale také dopisovala 
do celostátních literárních periodik (Tvar, Ini-
ciály, Nové knihy, první verze měsíčníku Spy  
/vedoucí knižní rubriky/ atd.). Dva roky praco-
vala jako redaktorka skrytých titulků v České 
televizi, studio Ostrava; pro pořad Salon mo-
ravskoslezský natočila dva autorské příspěvky. 
Několik let externě působila jako učitelka an-
gličtiny. Od roku 1999 je na volné noze – její 
agentura Redigo připravuje překlady, redakce 
a korektury knih pro česká nakladatelství. Od 
roku 2002 je po třech vyhraných výběrových 
řízeních (v letech 2002, 2006 a 2010) výhradní 
dodavatelkou korektur tiskovin Krajského úřa-
du kraje Vysočina. Pravidelně pořádá seminá-
ře na témata Překlady do češtiny a Současná 
čeština. Je autorkou dvou knih a řady článků, 
předmluv i překladů. Pátým rokem provozuje 
dětskou angličtinu Daisy English. Do Rychval-
du se s rodinou přestěhovala z Ostravy v lednu 
roku 2010.

Když jsem v prosinci loňského roku obje-
vila na webových stránkách Města Rychvald 
informaci o tom, že se hledá nový redaktor 
měsíčníku, byla jsem z této možnosti úplně 
nadšená a s velkou chutí jsem se do konkurzu 
přihlásila. Ještě větší radost jsem měla, když 
jsem se dozvěděla, že jsem na toto místo byla 
vybrána právě já.

Časem jsem však začala zjišťovat, že se 
kolem starého a nového Rychvaldského zpra-
vodaje (dříve Zpravodaj města Rychvald) vy-
nořuje spousta mylných informací a ty pak vy-
volávají místy bohužel až agresivní reakce ze 
stran, kde bych jako redaktorka čekala přede-
vším spolupráci, a nikoli téměř dětsky protestní 
až zcela psychologicky nevyzrálé reakce. Roz-
hodla jsem se proto uvést všechny nepravdivé 
informace, které se ke mně dostaly, na pravou 
míru právě na tomto místě, kde si je mohou pře-
číst všichni, kdo o to budou mít zájem.

1. Konkurz na novou redaktorku Rychvald-
ského zpravodaje (dále jen „RZ“) nebyl vypsán 
proto, že by novým vedením radnice byl odvo-
lán původní tým připravující tento měsíčník. 
Na začátku prosince obdrželo nové vedení rad-

nice informaci od bývalé redaktorky RZ o tom, 
že k 1. 1. 2011 chce z této své pozice odejít. To 
byl důvod k urychlenému vypsání konkurzu na 
novou redaktorku/nového redaktora.

2. Redaktor RZ není zaměstnanec Měst-
ského úřadu Rychvald, jeho pracovní pozice 
je externí. Znamená to, že nepožívá žádné 
zaměstnanecké výhody. Je přímo podřízen 
zvolenému vedení města. Redaktorská odmě-
na za práci na Zpravodaji nemůže redaktorovi 
sloužit jako jeho hlavní příjem.

3. O obsahu každého čísla RZ rozhoduje 
a) Komise pro informovanost a komunikaci s 
občany, b) vedení radnice. O obsahu nerozho-
duje redaktor.

4. Autory příspěvků jsou v drtivé většině 
úředníci Městského úřadu Rychvald, případně 
pravidelní dopisovatelé (sport, historie atd.). 
Redaktorka je v tiráži vedena jako šéfredak-
torka, protože za redaktory jsou považováni 
všichni autoři pravidelných příspěvků.

5. Redaktorka má tudíž především tyto 
úkoly: a) soustředit od dopisovatelů a úřed-
níků veškeré materiály, určené k publikaci v 
daném měsíci, b) každý z příspěvků projít a 

upravit, je-li to třeba; v případě vyžádané au-
torizace vyřídit i tuto záležitost, c) všechny 
materiály roztřídit do jednotlivých stran a při-
pravit jejich zakreslení do formátu A4 tak, aby 
z nich grafik mohl udělat noviny, jak je znáte 
(= příprava zrcadel), d) pohlídat chyby, které 
mohou vzniknout při sazbě (tu také dělá gra-
fik), e) udělat poslední korektury před tiskem, 
f) pohlídat úvodní část tisku tak, aby nebyly 
například špatně zvolené barvy.

6. Redaktorka nepřipravuje většinu textů 
autorsky, protože na to prostě není v RZ mís-
to, mají-li se k vám dostat všechny důležité 
informace z radnice, sportovních zařízení, 
kultury, výročí, akcí atd.

Na závěr vás tedy žádám: pokud máte k 
novému RZ připomínky, sdělujte je vedení 
radnice i mně. Čiňte tak ale slušně a s vědo-
mím práce, kterou v dobré víře odvádíme, ať 
již se vám její výsledky líbí nebo ne. Slušnost 
je základní lidská ctnost, a kdo se jí dobrovol-
ně zbaví, zbavuje sám sebe podstatného kusu 
lidství, v němž by měla převládat dobrota srd-
ce i duše, a to za všech okolností.

Daniela Pilařová

Jak se hledal nový redaktor rychvaldského měsíčníku 
aneb Pojďme být slušní…

Mgr. Daniela 
Pilařová 
(* 1971)

Po podzimních volbách do městských zastupitelstev pracuje v našem městě Finanční výbor 
v novém složení. Jeho členy jsou: předsedkyně Mgr. Ivana Janíková (ODS), Mgr. Jarmila Ab-
solonová (ČSSD), Martina Jaglařová (ODS), Ing. Marie Klášterníková (TOP 09) a Bc. Zdeněk 
Fajkus (Nez.). V prvním čtvrtletí tohoto roku jsme se sešli již třikrát. Stanovili jsme si plán čin-
nosti, který bude schválen na březnovém zasedání ZM, a zabývali jsme se Rozpočtovým opat-
řením č. 1 pro rok 2011, nevyřízenými pohledávkami města ke 31. prosince 2010 u bytových a 
nebytových prostorů a vzali jsme na vědomí hospodářský výsledek příspěvkových organizací za 
rok 2010. U Rozpočtového opatření č. 1 jsme zvlášť důkladně zvažovali koupi nového vozidla 
pro Sbor dobrovolných hasičů za nemalou finanční částku překračující 1 mil. korun. Ráda bych 
zde upřesnila informaci, která byla občanům předána ve sloupku „Slovo starostky“ březnového 
Rychvaldského zpravodaje, kde paní starostka píše, cituji, „jsem ráda, že se částka podařila na-
lézt“. Náklady na tohoto „ nalezence“ byly pokryty zvýšením daně z přidané hodnoty. Věřím, že 
naše práce bude po celý rok probíhat v klidné a plodné atmosféře, a hlavně ku prospěchu našeho 
města.                                                                  Ivana Janíková, zastupitelka a předsedkyně FV

Z činnosti Finančního výboru  
Zastupitelstva města Rychvaldu

Stará technika může zavinit nehodu 

V našem městě se poslední dobou dost 
diskutuje o technickém vybavení hasičů. 
SDH Rychvald mělo dosud 30 let starou 
Avii, se kterou si muselo vystačit na všech-
ny akce...

Vybavení hasičů moderní spolehlivou 
technikou je předpokladem toho, že jednotka 
SDH obce bude akceschopná, a tedy že bude 
plnit svoje základní úkoly (záchranné práce, 
hašení požárů, podíl na ochraně obyvatel-
stva). Chápu, že to vzhledem k ceně techniky 
může být a skutečně je problém. Jak má vypa-

dat vybavení jednotky základní technikou, je 
navíc odvislé od mnoha faktorů.

Může být zastaralá technika z nějaké-
ho důvodu přímo nevhodná nebo nebez-
pečná?

Možná je třeba definovat, co je zastara-
lá technika. Zastaralost může být morální 
– technika již neodpovídá současné technic-
ké ani provozní úrovni, ale je použitelná, v 
dobrém technickém stavu a dosahuje potřeb-
ných parametrů. Na druhé straně může být 
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Exkluzivně pro Rychvaldský zpravodaj přinášíme rozhovor s plukovníkem Zdeňkem Ha-
nuškou z Generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky v Praze.
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pozvánka

Rychvald nemá ani Hradčany, ani zoolo-
gickou zahradu, takže se nedá předpokládat, 
že k nám budou proudit davy turistů z celé re-

Rychvald má co nabídnout nejen turistům, ale i místním 
aneb Kam vzít návštěvu?

Duben je pro většinu lidí příjemný měsíc – nejenže se pomalu loučíme s paní Zimou, ale navíc na nás už jaro vykukuje doslova ze všech 
možných stran. Rozkvétají první jarní květy, sluníčko je sice ostré, ale už příjemné, a celá příroda se již viditelně chystá na letní rozpuk. I 
my lidé se začínáme zbavovat jarní únavy a pociťujeme příliv nových sil, a tak se ne náhodou v dubnu opět rozjíždí také turistická sezona. 
Otevírají se hrady, lidé ochotněji jezdí na víkendové výlety a poznávají nová místa. Otázka však je, zda mívají přehled rovněž o tom, co jim 
nabízí nejbližší okolí – jejich městečko či obec. Podívejme se tedy v tomto čísle na atraktivní místa Rychvaldu, jež nemusejí k výletu nalákat 
jen vás, ale třeba i vaši návštěvu odjinud...

publiky, natožpak cizinci. Ale pro regionální 
turistiku či cykloturistiku je naše město určitě 
zajímavé. Cykloturistům poslouží nová mapa 
města s vyznačenými cyklostezkami, ani 
mnozí naši občané však nevědí, že v našem 
městečku máme dva objekty památkově chrá-
něné a jednu přírodní rezervaci. 

Na prvním místě je to římskokatolický 
kostel svaté Anny, postavený v letech 1595 
–96. Za kulturní památku byl prohlášen v roce 
1965 a rozhodně stojí za podrobnější prohlíd-
ku – nejen proto, že byl postaven v pozdně go-
tickém slohu. Je zaklenutý gotickou žebrovou 
klenbou a svorníky klenby zdobí reliéfy erbů 

Bernarda Barského z Baště a jeho manželky, 
letopočet postavení kostela a monogram B. B. 
Z. B. Zajímavý je kamenný překlad nad boč-
ním vchodem s podobným reliéfem, jaký je 
nad vstupním portálem zámku. Na kůru jsou 
varhany z roku 1913 a k vidění i poučení je 
zde také celá řada dalších zajímavostí. 

Druhou kulturní památkou je zámek, jejž 
nechal postavit Bernard Barský z Baště v roce 
1573 a jehož vstupní portál byl zdoben relié-
fy erbů jeho rodu i rodu jeho třetí manželky. 
Zámek prošel vlastnictvím řady dalších maji-
telů: posledními šlechtici, kteří zámek a při-

Nejen české domácnosti jsou v dnešní 
době doslova přeplněny vybavením z materi-
álů, které se snadno vznítí a rychle hoří (např. 
čalouněný nábytek, matrace, bytové textilie 
atd.). Při případném požáru v bytovém domě 
vzniká značné množství toxických zplodin ho-
ření, jimiž je ohroženo velké množství lidí. A to 
nejen těch, kdo svým chováním požár způsobí, 
ale dokonce i těch zodpovědných, kteří bohu-
žel sdílí společné prostory s méně zodpověd-
ným nájemníkem nebo vlastníkem bytu. 

I přes zvýšenou preventivní aktivitu hasičů 
v předchozích letech a jejich častá upozornění 
směřující na vlastníky a provozovatele byto-
vých domů, jak mají zajistit požární bezpeč-
nost ve svých prostorách a na co upozornit 
obyvatele bytů, se počet požárů v bytových 
domech nedaří snížit.  V loňském roce bylo v 
obytných domech v Moravskoslezském kraji 
zaznamenáno celkem 145 požárů s celkovou 
škodou 16 843 500 Kč. 

Při požárech v bytových domech byla v 
roce 2010 usmrcena 1 osoba a zraněno dalších 
51 osob.

Vysoký počet požárů v objektech pro byd-
lení obecně souvisí i s tím, že se lidé cítí doma 

bezpečně a podceňují drobné nehody, jež mo-
hou vést ke vzniku požáru. I nevhodně odlo-
žená cigareta či svíčka ponechaná na okamžik 
bez dozoru dokáže proměnit byt v hořící past 
naplněnou toxickými zplodinami hoření. Dal-
ším faktorem pro nelichotivá čísla o požárech 
v bytových domech je i nedostatečné vybavení 
bytových domů hasicími přístroji, neprovozu-
schopnost hydrantů či nemožnost jejich použití 
z důvodu uzamčení. Velkým problémem jsou 
rovněž neprůchodné únikové cesty z objektu, 
které nejenže neumožňují obyvatelům byto-
vých domů včas opustit nebezpečný prostor, 
ale také brání hasičům v rychlém a účinném 
protipožárním zásahu.

Z výše uvedených důvodů se příslušníci 
oddělení kontrolní činnosti Hasičského zá-
chranného sboru Moravskoslezského kraje 
rozhodli zaměřit svou pozornost v roce 2011 
také na bytová družstva a společenství vlastní-
ků, kde budou provádět kontroly dodržování 
předpisů o požární ochraně. Hasiči se tentokrát 
nezaměří pouze na domy ve vlastnictví vel-
kých bytových družstev či společenství vlast-
níků, ale také na ta menší „jednovchodová“. 

Katarína Štemberková

Hasiči budou kontrolovat domy

Přihnalo se k nám jaro, sněhová pokrývka 
zmizela a odkryla spousty odpadků a nečistot 
podél cest, v příkopech i před domy. Každý 
si dejme ruku na srdce: ač není ničí povinnost 
uklízet veřejná prostranství, stálo by nás příliš 
mnoho času a energie, kdybychom se ohnuli 
pro PET láhev či pro papírek a vhodili je do po-
pelnice? V čistotě je nejen půl zdraví, ale žije a 
bydlí se v ní mnohem příjemněji. Jan Skřížala

Na odpadky se musíme dívat všichni

Rozloučili jsme se:
Lubomír Dostál 	 (* 1931)
Milena Drozdová 	 (* 1920)
Anna Gawlasová 	 (* 1917)
Jiří Karkoška 	 (* 1932)
Robert Marcinek 	 (* 1937)
František Mašín 	 (* 1948)
Liduše Penkalová 	 (* 1926)
Jaroslav Štefela 	 (* 1954)
Jiří Šustek 	 (* 1933)
Anna Vjatrová 	 (* 1930)
Ludmila Wojnarová 	 (* 1929)
Narodili se
Nikoletka Friedmanová 
Ondrášek Molinger

Komise pro kulturní a společenské činnosti 
ve spolupráci se Základní školou Rychvald orga-
nizuje pro občany se zájmem o historii přednáš-
ku na téma Holocaust – nacistický vyhlazovací 
program. Přednáška osvětlující kořeny, průběh 
a důsledky nacistické genocidy Židů se usku-
teční 28. dubna v 16.30 hod. v Základní škole 
Rychvald. Vše bude doprovázeno dobovými 
prameny (karikatury, fotografie, textové doku-
menty a mapy). Přednáškou vás provede Petr 
Šimíček, středoškolský učitel dějepisu na Gym-
náziu Olgy Havlové v Ostravě-Porubě, který již 
od poloviny 90. let připravuje a řídí studentské 
semináře na témata Holocaust – selhání lidskosti 
a Československý lidově-demokratický režim 
v realitě 50. let. Je rovněž spoluautorem knihy 
Společně dějinami a je taktéž redaktorem výuko-
vého portálu www.moderni-dejiny.cz. Jménem 
Komise pro kulturní a společenské činnosti vás 
srdečně zve      Taťána Vydrová, členka komise

Velkoprůměrový vrt

pokračování na str. 9
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ohlédnutí

slav. Dále se zúčastnili p. Gruštík a p. Měkýš 
(90 let), p. Gabzdyl, p. Mílková, p. Pavlíko-

vá (91 let) a p. Twardziková (92 let). Tohoto 
setkání se zúčastnila také nejstarší občanka 
našeho města paní Evženie Stankušová, která 
v tomto roce slaví 99 let. Program zajistily 
členky Komise pro občanské záležitosti a 
vystoupili zde žáci zdejší ZŠ a ZUŠ. Všem 
jubilantům gratulujeme a přejeme do dalších 
let hodně zdraví!                    Jana Muchová

členka Komise pro občanské záležitosti

...Setkání letošních  
jubilantů
pokračování ze str. 1  

V pátek 25. března se v havířovském 
Domě kultury Petra Bezruče konala u příleži-
tosti 25. výročí založení rychvaldského taneč-
ního souboru RITMO ve dvou představeních 
taneční přehlídka tohoto souboru. Vzhledem 
k tomuto mimořádnému jubileu i nadšeným 
ohlasům přítomných diváků připravujeme do 
květnového Rychvaldského zpravodaje po-
drobnější materiál.                                    (dp)

 Evženie Stankušová, 99letá nejstarší občanka 
Rychvaldu

Členka KPOZ Jana Muchová předala jubilantům 
osobně kytice a drobné dárečky

V uplynulém období zasedala Rada měs-
ta Rychvald (dále jen „RM“) celkem dvakrát: 
jednalo se o zasedání č. 9 (14. března) a č. 10 
(21. března). 

Na programu byly kromě pravidelných a 
standardních záležitostí, jakými jsou napří-
klad nájemní smlouvy, přidělování bytů nebo 
smlouvy o zřizování věcných břemen, projed-
návány další významné body, o kterých po-
važuji za účelné poskytnout vám následující 
informace:

9. zasedání: 
9/11.	Rada města rozhodla o zahájení 

veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku 
akce „Zásahové požární dopravní auto pro 
JSDH Města Rychvald“ s tím, že základním 
hodnoticím kritériem je nejnižší nabídková 
cena.

9/14. Rada města rozhodla o zahájení za-
dávacího řízení veřejné zakázky malého roz-
sahu na stavební práce akce „Oprava střechy 
bytového domu č. p. 1461 na ul. Bohumínské 
v Rychvaldu“.

9/15. Rada města se rozhodla revokovat 
usnesení č. 8/11 a uzavřít dodatek č. 2 ke 
smlouvě o dílo „Oprava MK ul. Mezi Lány 
v Rychvaldu“ s firmou MECCANO, s. r. o., 
kterým se upravuje rozsah prací a cena za 
zhotovení díla

10. zasedání:
10/3.	Rada města schvaluje výsledek hos-

podaření za rok 2010 příspěvkových organi-
zací Mateřská škola Rychvald, Základní škola 

Rychvald, Dům dětí a mládeže Rychvald a 
následné rozdělení tohoto hospodářského vý-
sledku do rezervního fondu.

10/4.	Rada města doporučuje ZM schválit 
Statut sociálního fondu a Zásady sociálního 
fondu.

10/9.	Rada města rozhodla o zahájení za-
dávacího řízení veřejné zakázky malého roz-
sahu na stavební práce akce „Rekonstrukce 
elektroinstalace bytového domu v Rychvaldě, 
ul. Školní, č. p. 1513–1515“.

10/13. Rada města bere na vědomí zprávu 
o činnosti Ústřední inventarizační komise a 
výsledku inventarizace za rok 2010.

10/14. Rada města schvaluje pořadní-
ky na přidělení uvolněných bytů pro období  
2. čtvrtletí 2010.

10/16. Rada města doporučuje ZM vydat 
formou opatření obecné povahy změnu č. 3 
Územního plánu sídelního útvaru Rychvald. 

10/17. Rada města doporučuje ZM roz-
hodnout nepořídit samostatné změny Územ-
ního plánu sídelního útvaru Rychvald, se-
známit projektanta nového územního plánu 
Rychvaldu s návrhy na změny v území včetně 
stanoviska pořizovatele a informovat žadatele 
o změnu územního plánu o rozhodnutí zastu-
pitelstva.

10/19. Rada města schvaluje záměr na 
zpracování „Strategického plánu rozvoje 
města Rychvald“.

Ladislav Sitko
místostarosta města

Základní informace z jednání Rady 
města Rychvald

zastaralá technika ta, které není morálně až 
tak zaostalá vzhledem k dnešní úrovni pro-
vozních a technických parametrů, ale je ne-
spolehlivá a ve špatném technickém stavu. 
Taková technika může mít nepředvídatelné 
poruchy, jež mohou vést k dopravní nehodě 
nebo ke ztrátě funkčnosti při použití u zásahu. 
Tu je pak třeba obměnit, protože její použití 
může vést k ohrožení samotných hasičů. Tady 
je třeba podotknout, že požární automobily za 
svůj „život“ nenajedou mnoho kilometrů, ale 
pokud vyjedou k zásahu, jsou na ně při jízdě 
i nasazení na místě zásahu kladeny extrémní 
provozní požadavky, které mají vliv i na je-
jich zvýšené opotřebení. Z hlediska účelové 
nástavby je to pak požadavek na spolehlivost 
všech zařízení, čerpadla apod.

Co naopak nabízí moderní hasičské 
vozy, co nenabízela starší technika?

Pokud se srovnávají například požární au-
tomobily dnešní a ty třicet let staré [což je pří-
pad hasičského auta v Rychvaldu – pozn. red.], 
tak je odlišnost vidět podobně jako u osobních 
automobilů. Přibyla elektronika umožňující 
komfortnější obsluhu, nižší spotřebu, lepší 

jízdní vlastnosti i eliminaci řidičských chyb. 
Nová auta jsou bezpečnější také při dopravních 
nehodách a mají řadu bezpečnostní pasivních a 
aktivních prvků, které dříve ve vozech nebyly. 
Z hlediska účelových nástaveb, například cis-
ternových automobilových stříkaček, je také 
zaznamenán pokrok umožňující třeba hašení 
vysokotlakou vodou, vybavení průtokovými 
navijáky hadic a daleko pestřejší vybavení zá-
chrannou technikou pro jiné zásahy než požár-
ní. Požáry totiž dnes u hasičů představují jen 
20 % všech zásahů. Zbytek jsou záchranné 
práce a ty vyžadují jiné vybavení (hydraulic-
ké vyprošťovací zařízení, osvětlovací zařízení, 
prostředky pro práci ve výškách, prostředky na 
malé úniky ropných látek atd.).

Na stupnici od 1 do 10 (1 = nejhorší) – 
jaká je podle Vás důležitost toho, aby měly 
jednotlivé hasičské sbory moderní techni-
ku?

Já raději doplním další kritérium, a tím je 
spolehlivost.  Tu cením deseti body a moder-
nost automobilové techniky na šest bodů. Jak 
říkají obchodní slogany: „pokrok za rozum-
nou cenu“.          Připravila Daniela Pilařová

...Stará technika může zavinit nehodu 
pokračování ze str. 2 
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zápis do rychvaldských mateřinek pro příští školní rok

vzdělávání

Na karnevale Radovánku vyhrála 
zdravotní sestřička i Harry Potter

V pátek 3. března se v Kulturním domě 
Rychvald konal dětský maškarní ples. Prová-
zely jím tři pohádkové bytosti, Flétnička a dva 
klauni, kteří s dětmi také soutěžili a povzbu-
zovali rodiče i malé účastníky. Důležitou část 
zázemí karnevalu tvořila trojčlenná porota 
mezinárodních odborníků na módu i etiketu, 
v níž zasedla také zástupkyně rychvaldské 
školní mládeže. Tato porota nakonec ocenila 
děti hned v několika kategoriích – Nejlepší 
maska mezi malými dětmi (vyhrála zdravot-
ní sestřička), Nejlepší maska mezi velkými 
dětmi (Harry Potter), Nejlepší tanečník mezi 
malými dětmi a Nejlepší tanečník mezi velký-
mi dětmi. Po oficiálním programu si děti ještě 
samy (a za vydatné pomoci šašků) zatančily 
na dětskou hudbu a všichni odcházeli domů 
unavení, ale spokojení – těšíme se na karne-
val Radovánku v roce 2012 a doufáme, že se 
zúčastní ještě více rodin…                        (dp)

Rádi jsme se ve čtvrtek 17. března zúčast-
nili dětského karnevalu, pořádaného místním 
Sborem dobrovolných hasičů. I přesto, že se 
nás (především z důvodu jarních prázdnin) 
nesešlo mnoho, užili jsme si hezké odpoledne. 
Poděkování patří hlavně děvčatům Kočičce, 
Myšce, Berušce a Prasátku za připravený pro-
gram pro děti. Tančilo se, soutěžilo, dokonce 
si děti mohly zblízka prohlédnout vozidla zá-
chranného sboru…. a poté si s chutí daly hra-
nolky. Celé odpoledne provázela přátelská, až 
rodinná atmosféra…. Dobrovolní hasiči jsou 
prostě prima parta.

Michaela a Jan Skřížalovi

Dětský karneval u hasičů

Srdečně zveme k zápisu dětí do mateřských škol a na Den otevřených dveří v úterý 10. květ-
na od 8.00 do 16.00 hod. v Mateřské škole Rychvald-Václav, Mateřské škole Rychvald-Mírová 
a Mateřské škole Rychvald-Podlesí. Rodiče k zápisu přinesou svůj občanský průkaz, rodný list 
dítěte a jeho kartičku ze zdravotní pojišťovny. Srdečně zve ředitelství. 

Věděli jste, že v centru Maryška (www.
maryska.cz) se jednou měsíčně pro předškolní 
děti z okolí koná takzvaná Sobotěnka, kterou 
vede Lucie Semančíková a která bývá tema-
ticky zaměřená vždy na příslušné období? 
Zkuste strávit se svými dětmi toto brzce jarní 
období v příjemném prostředí a s programem, 
který děti zabaví a vám dovolí aspoň krátkou 
relaxaci… 

Bohumínské Sobotěnky

Pořádáte ve své škole, školce nebo jiné organizaci zajímavou akci? Rádi zveřejníme jak 
vaše texty, tak i fotografie. Netroufáte si na to? Pak nás pozvěte a my materiál (text i fot-
ky) pro Rychvaldský zpravodaj zpracujeme sami! Těšíme se na vaše informace na e-mailu 
rychvaldskyzpravodaj@gmail.com.

Kurz Zumba Gold
Dům dětí a mládeže Rychvald otevírá od 

1. dubna nový kroužek pro dospělé zájemce 
– kurz Zumba Gold. Tato zumba je výrazně 
pomalejší než klasická zumba, je vhodná pro 
starší ženy, těhotné, ženy po úrazech nebo se 
sníženou fyzickou kondicí. Zahájení v 16.00 
hod., cena za 1 hodinu činí 60 Kč.

Dne 10. března proběhlo v rychvaldské 
knihovně pasování prvňáčků základní ško-
ly na čtenáře. Všem dětem přejeme, aby si z 
knihovny odnášely jen samé pozitivní a milé 
zážitky a aby se pro ně (stejně jako pro ge-
nerace před nimi) stala místem relaxace, pří-
jemného odpočinku a získávání nových infor-
mací.

Koncert ke Dni matek
3. května v 17.00 hod. se v Husově sboru 

v Rychvaldu uskuteční koncert ke Dni matek. 
Vystoupí na něm žáci ZUŠ Rychvald.

112 očima dětí
Je název plánované mimoškolní akce pro 

děti a rodiče, kterou plánuje Mateřská škola 
Rychvald. V rámci osvěty proběhne 28. dubna 
(pokud bude špatné počasí, je náhradní termín 
stanoven na 5. května) na veřejném prostran-
ství (náměstí či u kostela). Tato akce bude or-
ganizována ve spolupráci složek Integrované-
ho záchranného systému – Policie ČR, hasičů 
a záchranné služby. Finanční a organizační 
podporu poskytne Město Rychvald. Sponzo-
rem akce bude firma KOFOLA, a. s. Cílem 
je upevňovat v dětech povědomí o správném 
jednání v nebezpečných a nouzových situa-
cích. 

Za MŠ Rychvald 
Taťána Tomášová

ředitelka

Dubnové a květnové 
akce pro rychvaldské 
děti a mládež

dům dětí a mládeže

pozvánka ZUŠ

Na fotce se vám představuje malá „zdravotní 
sestřička“ Halinka – vítězka soutěže o nejlepší 
masku mladších dětí.

Pasování prvňáčků
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*Garantovaná maximální cena (RČ od 26 let). ** Cena se mění dle věku pojistníka, bonusech, trv.bydlišti, stáří vozidla.
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do 50 cm3 
51 - 350 cm3 
351 - 500 cm3 
nad 500 cm3

do 1 000 cm3

1 001 - 1 250 cm3 
1 251 - 1 350 cm3 
1 351 - 1 650 cm3 

1 651 - 1 850 cm3 

1 851 - 2 000 cm3 

2 001 - 2 500 cm3 
nad 2 500 cm3

3 501 - 12 000 kg
nad 12 000 kg

POVINNÉ RUČENÍ U NÁS NEJVÝHODNĚJI GARANTOVANÁ MAX. CENA
*Limity 50/50 mil.Kč

Roční platba

AKČNÍ CENA
**Limity 50/50 mil.Kč

Roční platba

MOTOCYKLY

OSOBNÍ
AUTOMOBILY
a dodávky do 3,5t

NÁKLADNÍ
AUTOMOBILY

NEPLAŤTE VÍC, NEŽ “POVINNĚ” MUSÍTE
www.levna-pojistka.cz
POJIŠŤOVACÍ KANCELÁŘ

Bohumín
Studentská 641 (naproti kinu)
tel. 595 172 434
Po-Pá 8:30-12:00, 12:30-16:30

Karviná 
Masarykovo nám. 18/9 
(naproti Čedoku)
tel. 595 170 585
Po-Pá 8:30-12:00, 12:30-16:30

Havířov 
Dlouhá třída 1228/44c 
(OD Permon, vedle Fortuny)
tel. 595 172 678
Po-Pá 8:00-12:00, 12:30-16:00

Rekvalifikace - akreditace MPSV a MŠMT: Projekce zahrad l Personalista  
l Pracovník v sociálních službách l Admin. pracovník l Sekretářka 
Příprava na VŠ: Termíny pro školní rok 2011/2012, 
Příprava na státní maturity: Čj, Ma, 

Odborné kurzy: Rétorika, Umění jednat s lidmi, Arteterapie, Muzikoterapie, Znak. 
Jazyk, Daňová evidence, Základy účetnictví , 
Tel. a Info: 603 281 811, přihlášky: www.vsostrava.com, lysova@mybox.cz

Středisko vzdělávání, s.r.o., Akreditovaná vzdělávací instituce,
ul.1.máje 11, 709 00, Ostrava – Mariánské Hory

OKRASNÉ zahradnictví, 
HANA STRACHOVÁ 

ul. Michálkovická (autobus č. 23, Mlékarenská). 
Po–Pá 9.00-12.00 14.00-18.00 hod., sob. 8.00–12.00

Nabízí velký výběr: 
letniček, trvalek, okrasných stromků,  

hnojiv, postřiků, substrátů,  
truhlíků, vysazování truhlíků. 

Mob: 732 215 215

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

malby, nátěry interiérů a exteriérů, úklid  
domácností, mytí oken , čištění fasád, insta-
latérské práce, sestavení nábytku, obklady, 
podlahové krytiny, výškové práce na RD,  
obnova oplocení, rozvoz plenkových kalhotek 
pro seniory a jiné služby po dohodě.

Základní ceny pro plošnou inzerci (umís-
tění na 2. až předposlední straně periodika; 
ceny jsou vč. DPH; M = modul; 1 znak =  
1 úder klávesou/mezerníkem):

1 M	 480 Kč 
2 M	 940 Kč
3 M	 1 380 Kč
4 M	 1 800 Kč
6 M	 2 640 Kč
Ceny pro řádkovou inzerci jsou čtvrtino-

vé, a činí tedy 120 Kč/M. Maximálně lze pro 
řádkovou inzerci využít velikost 4 M.

Pokud je řádková inzerce menší, a sice do 
100 znaků, pak je cena 60 Kč. Při velikosti 
nad 100 znaků je cena stanovena jako pro celý 
modul, tj. 120 Kč. 

Podrobné info najdete na www.rychvald.
cz/mesto/zpravodaj.

  9 M	 3 870 Kč
12 M	 5 040 Kč
15 M	 6 150 Kč
18 M	 7 200 Kč 

Ceník inzerce v RZ
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řádková inzerce

vzpomínky
l Poděkování 
Děkuji všem sousedům, přátelům a zná-

mým za projevy soustrasti a květinové dary  
při rozloučení s mým manželem Miroslavem 
Mamicou dne 13. 1. 2011.  Manželka

l Co člověk uchová hluboko ve svém 
srdci, to nemůže ztratit smrtí. Dne 5. 4. 2011 
vzpomeneme třetí smutné výročí úmrtí mého 
drahého manžela Jozefa Baláže. Všem, kteří 
na něho vzpomenou, děkují manželka, dcera 
a syn s rodinami. 

l Děkujeme všem příbuzným, přátelům, 
sousedům a známým za účast a květinové 
dary při posledním rozloučení s panem 
Lubomírem Dostálem. Naše poděkování dále 
patří paní biskupce Janě Šilerové za procítě-
ná slova útěchy. V neposlední řadě děkujeme 
pohřební službě paní Ivety Balarinové a 
jejím zaměstnancům za důstojné zajištění 
pohřbu. Manželka Olga a synové Ivo a Aleš 
s rodinami 

l Láska zůstala, ta smrti nezná… Dne 
4. dubna 2011 vzpomínáme 6. výročí úmrtí 
paní Otilie Holé z Rychvaldu. Nezapomenou 
dcera, syn a bratr s rodinami. 

l Hledám do svého pracovitého týmu 
komunikativního a podnikavého člověka. 
Zn: na věku nezáleží. 737 620 187

l Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na: www.dvfloor.cz. 604 265 861.

l OČKOVÁNÍ PSU PROTI VZTEKLI-
NĚ se uskuteční v Rychvaldě. Kdy: 13.květ-
na 2011 Kde: TJ Slavoj 8.00–9.00hod., Kočí 
9.30–10.30 hod., TJ Baník 11.00–12.00 hod., 
Oáza 13.00–14.00 hod., Hasičárna 14.30–
16.00 hod, CENA: 100 Kč, Náhradní svod 
dne 15. května 2011 Na Hasičárně 13.00–
14.00 hod., Doc. MVDr. Ivo Šimoník, CSc. 

l Prodám řadovou garáž v Rychvaldě na 
ulici Garážní, ve velmi dobrém stavu,cena 
dohodou. Mobil: 737 932 499

l Společnost Jan Hefner – PROGRES 
se sídlem v Bohumíně nabízí strojní zemní 
a výkopové práce včetně převozu zeminy a 
manipulace s materiálem. 
Tel.: 596 011 370, 606 794 163 
e-mail: holan.personal@progres-hefner.cz

l Pronajmu, případ. prodám byt 3+1 v 
Rychvaldě, ul. Středová, tel. 731 111 568.

Vyměním státní byt 2+1 za 3+1 v 
Rychvaldě. Mob: 603 763 004

l Vývoz žump a septiků
Josef Skrzyžala, tel.: 739 424 311

l Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kamko-
li. Mob.: 731 869 959

 
 
 
 

 
 
 


 

 Akce platí od 7.4. do 30.4.2011 nebo do vyprodání zásob. 
 

                                      




Anenská 140, Bohumín-Záblatí (píjezd z ul. Rychvaldská) 
                                               

 




 
 více než 30 druh zámkové a tvercové dlažby 
 betonové obrubníky 
 plotové stíšky a sloupové hlavice 
 podhrabové plotové desky a plotové prvky 
 venkovní betonové vázy a kvtináe 
 lemovací dlažba – oddlí mulovací kru od trávy 

 

Květen 

1. 5. 8.00 KSČM Den dětí na náměstí 

6. 5. 16.00 SPOZ jubilanti 

Duben 

13. 4. 15.00 ČČK 1. pomoc 

15. 4. 16.00 K. důch. čl. schůze 

21. 4. 10.00–15.00 viz. str 1 info OSSP 

Programy – duben (květen)

Český rybářský svaz, MO Bohumín, a Ry-
bářství Rychvald, s. r. o., nabízí pro mladé zá-
jemce o rybaření ve spolupráci 
se základními školami v Bohu-
míně, Dolní Lutyni a Rychvaldu 
a Domem dětí a mládeže v Bo-
humíně rybářský kroužek.

Informace o životě tohoto 
kroužku a přihlášku lze získat 
u Českého rybářského svazu, 
místní organizace Bohumín, se sídlem v 

Rybářský kroužek pro školáky
Bohumíně, Rolnická 3, a u společnosti Ry-
bářství Rychvald, s. r. o., ulice Orlovská 

1279, Rychvald. Jiné informa-
ce a fotografie je možné také 
sdílet a zhlédnout i na interne-
tu, a to na webových stránkách 
www.racekbohumín.estranky.
cz nebo po domluvě přímo u 
vedoucího kroužku Vladimí-
ra Kolomazníka na telefonu  

596 013 046 (mob.: 604 875 607).

Den Akce Čas Poznámka
17. 4. Den Země celý den
30. 4. Večerní proh. zoo od 19.00 téma: Ptačí měsíc (rezervace na tel. 596 241 269)

1. 5. MayDay celý den den záchrany lidoopů
4. 5. O něžnosti obrů 16.00 ve výukovém centru o kojení a alokojení hrochů

Zoo Ostrava 

Den Akce Čas Poznámka

4. 4. Architectureweek 
Ostrava 2011 v otevírací době 3. ročník mezinárodního festivalu (zakon-

čení 28. 4.)

17. 4. Focení na Dole 
Michal

9.00 nebo 13.00 
(bude upřesněno)

pro náruživé fotografy, procházka beze 
spěchu, focení se stativem apod.

Národní kulturní památka Důl Michal

Každé pondělí v měsíci dubnu 18.00–19.00  
hod. Zumba Fitness s Michaelou.

Kulturní dům Rychvald
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Český červený kříž Karviná pořádá pro seni-
ory šestidenní rekondiční pobyty v krásném pro-
středí Jeseníků. Penzion U Jiřího v Ludvíkově, 
kde bude pobyt probíhat, se nachází – jak název 
napovídá – v obci Ludvíkov mezi městem Vrb-
no pod Pradědem a lázněmi Karlova Studánka. 
Jedná se o penzion rodinného typu se skvělou 
domácí kuchyní (doporučujeme webové stránky 
penzionu na www.pension-u-jiriho.cz).

Během celého pobytu se vám bude věnovat 
delegát ČČK, který s vámi bude vyjíždět na růz-
né výlety do okolí a pořádat výšlapy i túry. Jed-
ná se o pobyt, kde každý den je plánovaná něja-
ká pohybová aktiva. Veškeré pohybové aktivity 
jsou přizpůsobené věku a zdraví účastníků.

Termíny pobytů a cena jsou zveřejněny na 
našich webových stánkách.

Pro členy Českého červeného kříže Karvi-
ná nabízíme 10% slevu.

V případě zájmu nás kontaktujte telefo-
nicky (pevná linka: 596 312 206, mobil: 733 
363 214) nebo si vyhledejte bližší informace 
na našich webových stránkách www.cckkavi-
na.cz.                                  Marie Hlaváčová

Český červený kříž, oblastní spolek Karvi-
ná, pořádá pro širokou veřejnost kurzy a ško-
lení v poskytování předlékařské první pomoci. 
Jsme akreditované pracoviště a provádíme jak 
akreditovaná ško-
lení, tak i školení 
pro širokou veřej-
nost. Jsme schopni 
se přizpůsobit po-
žadavkům objed-
natele. 

Školení před-
lékařské první 
pomoci se vždy 
skládají z dvou te-
matických celků. 
Jeden je zaměře-
ný na teorii první 
pomoci a druhý 
na praktické do-
vednosti. Nikdy neprovádíme školení pouze 
teoretická, protože naším hlavním cílem je 
získávání praktických dovednosti. Školení 
jsou prováděna v učebně první pomoci, která 
je vybavena potřebným cvičným materiálem 

a trenažery na nácvik oživování externími de-
fibrilátory.

V průběhu jarních měsíců (duben–červen) 
budeme pořádat na základě Evropského certifi-

kátu vydaného EU 
školení předlékař-
ské první pomoci 
ve 12hodinové 
normě Základní 
norma zdravotnic-
kých znalosti. Tato 
norma je určena 
především zájem-
cům, kteří pracují 
v zemích EU nebo 
se na práci chys-
tají. Absolventům 
kurzu je pak vysta-
ven dvojjazyčný 
průkaz (česko-an-

glická verze) s neomezenou platností.
V případě zájmu nás kontaktujte telefonic-

ky (596 312 206, 733 363 214) nebo se podívej-
te na bližší informace na naše webové stránky 
www.cckkarvina.cz.         Marie Hlaváčová

  

Jaro je pro mnohé tím nejhezčím obdobím v roce, ale hasičům 
v tuto dobu často dělá starosti prudké tání sněhu spojené s deštivým 
počasím, které způsobuje na mnohých místech záplavy. Poté nastává 
období, kdy většina z nás vyráží buď za jarním úklidem na zahrádky, 
anebo na vycházky do přírody, a pak mohou nejen pro hasiče nastat 
těžké chvilky.

Někteří naši spoluobčané si 
usnadňují práci na zahrádce nebo 
při odstranění staré trávy na zatrav-
něných plochách v okolí rodinných 
domů. Pouštějí se proto do vypalová-
ní suchého travního porostu, aniž by 
si uvědomovali, že nejenže porušují 
zákon, ale že navíc takovýmto jedná-
ním ohrožují své okolí. Týká se to ve 
velké míře i chatařů a chalupářů. Ti 
neohrožují jen sebe a svůj majetek, 
ale vzhledem k obvyklému umístění 
jejich chatek v zahrádkářských kolo-
niích, v lesích nebo jejich blízkosti 
hrozí ke všemu ještě i nebezpečí roz-
šíření požáru. Není výjimkou, že při 
vypalování vítr obrátí plameny proti 
člověku, který se nadechne kouře, propadne panice nebo v kouři ztratí 
orientaci; v nejhorším případě může být následkem i smrt. Podobná 
příhoda se na katastru naší obce bohužel v nedávné minulosti stala. Při 
plošném vypalování porostů navíc zahyne mnoho živočichů žijících na 
těchto místech.

Zákon o požární ochraně výslovně stanovuje zákaz vypalování po-
rostů jak pro občana, tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. 
Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto zákona, se vystavují nebezpe-

čí finančního postihu. Občanovi může být za tento přestupek uložena 
pokuta až do výše 25 000 Kč. Právnické a podnikající fyzické osoby 
mohou sice provádět spalování hořlavých látek na volném prostranství 
(dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou povinny – se zřetelem k 
rozsahu této činnosti – stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru 

a předem je oznámit HZS. V součas-
né době je to možné i na internetové 
adrese www.hzsmsk.cz. HZS může 
stanovit další podmínky pro spalová-
ní, popřípadě může takovou činnost 
zakázat. Při porušení této povinnosti 
se dopustí právnická nebo podnikají-
cí fyzická osoba správního deliktu, za 
který jí může být uložena pokuta až do 
výše 500 000 Kč.

Rovněž jako rodiče si musíme 
uvědomit, že jsme ze zákona odpo-
vědni za své děti (do 15 let), a určitě 
bychom neměli zapomenout je poučit 
o tom, jak lehce může dojít k požáru 
při neopatrném zacházení s ohněm na 
loukách, v parcích a lesích, prostě na 
všech místech, které si děti vybírají ke 

svým hrám a radovánkám. I na tyto případy vzniku požáru zákon pama-
tuje a postihuje je pokutou až do výše 25 000 Kč.

I přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích však každoročně 
dochází ke vzniku požárů způsobených vypalováním starých porostů, 
které často končí tragicky s velkými materiálními škodami a v nejhor-
ším případě ztrátou lidského života. A proto znovu upozorňujeme:

Vypalování suché trávy a porostů je celoročně zakázáno!
Milan Strnadel

Kurzy předlékařské první pomoci při 
Českém červeném kříži v Karviné

Český červený kříž  
nabízí rekondiční  
pobyty pro seniory

Jarní vypalování suché trávy je celoročně zakázáno,  
přesto k němu každým rokem dochází i v Rychvaldu
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lehlé pozemky a rybníky vlastnili, byla rodina 
Starhembergů, jež zámek opustila v prosinci 
roku 1944. Pak objekt prošel vlastnictvím 
několika státních podniků a po roce 1990 
několika soukromých majitelů. Za tuto dobu 
značně zchátral. Od roku 2009 má nového 
vlastníka, který začal se záchranou zámku, a 

na budově samotné i jejím nejbližším okolí je 
to vidět. Doufám stejně jako všichni občané 
Rychvaldu, že brzy bude sloužit jak majiteli, 
tak také občanům.

Třetí zajímavostí je rybník Skučák (sta-
rousedlíky nazývaný Škuťák). V roce 1969 
byl vyhlášen za státní přírodní rezervaci. 
Velkou měrou se o to zasloužil tehdejší 
rychvaldský učitel Drahomír Kondělka. 
Na rybníku samotném i v jeho okolí se vy-
skytuje řada chráněných rostlin a je rovněž 
hnízdištěm mnoha druhů ptactva. U rybníku 
byla ochranáři umístěna informační tabule s 
vyobrazením a popisem některých rostlin a 
ptáků, ale v loňském roce byla vandaly po-
ničena. 

Loni začal pracovat náš výbor v novém slo-
žení. 21. ledna jsme připravili schůzi k 65. výročí 
trvání místní organizace, na níž jsme ocenili ak-
tivní i zasloužilé členy. Připomněli jsme si i to, co 
jsme za tu dobu všechno udělali, například jsme 
se zúčastnili výstavy klubové činnosti v Kultur-
ním domě. Naše základní organizace má 33 čle-
nů, kteří obhospodařují 290 včelstev (převážně v 
Rychvaldu). Starají se vám tak o opylování rost-
lin v zahradách.                   ZO ČSV Rychvald

Upozorňujeme občany a právnické oso-
by, které podnikají v zemědělství, že území 
Rychvaldu je považováno za hustě zavčele-
nou oblast. 

Z tohoto důvodu je nutno dodržovat zá-
konná nařízení o provádění chemických 
postřiků na ovocných stromech, zeměděl-
ských plodinách a plevelech – ustanovení 
zákona č. 326/2004 Sb. a prováděcí vyhlášku  
č. 327/2004 Sb.

Výroční setkání 
místních včelařů 

Chemické  
ošetření rostlin

Inzerujte v Rychvaldském zpravodaji! Vaše služby, výrobky, nabídka či poptávka se v nové, barevné verzi a profesio-
nálním grafickém zpracování dostanou k více než 7 000 obyvatel našeho města. A internetovou verzi měsíčníku, volně 

přístupnou na internetu, si čtou i lidé z ostatních oblastí Ostravska a Karvinska!

...Rychvald má co nabídnout nejen turistům, ale  
i místním aneb Kam vzít návštěvu?

Na cyklotrase A v prodloužení ulice Husit-
ská v lese Březina je studánka, která byla kdysi 
zdrojem pitné vody pro blízké okolí, ale dopo-
sud si k ní jezdí pro vodu především akvaristé 
i ti, kteří věří, že má léčivé účinky. U studánky 
jsou udržovaná Boží muka a studánka je este-
ticky velmi hodnotná, neboť byla opravena a 
hezky upravena. Druhou studánkou s podob-
nou pověstí byla Karolínka, která se nachází v 
oblasti pod starou kolonií mezi ulicí Na Václa-
vu a ulicí Hornickou. Než byl do oblasti staré 
kolonie zaveden vodovod, byla cenným zdro-
jem pitné vody. Vypráví se, že pro vodu z této 
studánky si nechávala posílat kterási kněžna 
ze zámku v Karviné. Studánka je ale ve velmi 
zanedbaném stavu. Obě studánky by potřebo-
valy nový hygienický rozbor a označení, zda 
voda je hygienicky nezávadná, a občané ji tu-
díž mohou využívat. Zájemci, kteří se chtějí na 
studánky podívat, najdou jejich přesnou lokaci 
v nově vydané mapě Rychvaldu. 

Sportovně založeným občanům a návštěv-
níkům je dobře známá sokolovna se svými 
pěti tenisovými kurty i víceúčelové hřiště u 
školy na sídlišti. 

Pro sportovní rybáře nabízí Rybářství 
Rychvald možnost lovu ryb na Velkém Cihel-
níku. To je novinka, která ještě moc nepronik-
la ve známost. Chtělo by to nejen lepší propa-
gaci, ale také nějaké úpravy břehu rybníku a 
nabídku nějakých služeb [v tomto čísle RZ na-
jdete pro své děti nabídku rybářského krouž-
ku – pozn. red.]. Zatím uveďme aspoň jejich 
webové stránky: www.rybarstvirychvald.cz.

Poměrně hodně rodičů z Rychvaldu a 
blízkého okolí využívá pro své děti možnos-
ti projížděk na koních. Chovatelů koní, kteří 
tyto možnosti zájemcům zvenčí umožňují, je v 
obci hned několik, stačí zapátrat na internetu. 

Určitou zvláštností a unikátem je, že v 
katastru obce byl v letech 1962–63 prováděn 

pokračování ze str. 3  hlubinný velkoprůměrový vrt, který nejen 
v republice, ale ani v Evropě nemá obdoby. 
Průměr vrtu činí 1,8 metrů a dosažená hloub-
ka 240,8 metrů. Vrt byl zasypán a na místě je 
osazena tabulka s parametry vrtu a vypsáním 
ochranného pásma. Vrt se nachází nedaleko 
domu na spojnici domů č. p. 79 a 789 na ulici 
Stromořadí.

Pak tu jsou už známé jednorázové akce: 
Každoroční svatováclavské koncerty kona-
né v Husově sboru, Rychvaldská pouť, Rybí 
slavnosti, Živý Betlém a předvánoční trhy. 

Jaromír Urbánek

Protože chceme občanům Rychvaldu 
nabízet nejen důležité, ale i zajímavé in-
formace, budeme rádi, pokud nás na ad-
rese Rychvaldského zpravodaje (rychvald-
skyzpravodaj@gmail.com) upozorníte na 
to, co vám třeba v tomto inspirativním 
článku J. Urbánka chybělo, či případně na 
zajímavost, jež není obecně známá, ale o 
níž by podle vás Rychvalďané měli vědět. 
Na vaše nápady a informace se budeme 
moc těšit!                                                 (dp)

Letecký pohled na rybník Skučák

Studánka v lese Březina
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Mezinárodní halový turnaj v kopané 
Tabulka základních skupin Tabulka skupin o umístění

V neděli 27. února v ranních hodinách se 
někteří žáci 7. a 8. tříd vydali autobusem na ly-
žařský kurz, jenž se konal v Těšínských Besky-
dech na Bahenci. 15 chlapců a 21 dívek opustilo 
Rychvald, ve kterém právě „řádily“ chřipka a 
smog, a vyrazilo na šestidenní pobyt v hotelu 
Bahenec, jenž disponuje upravovaným svahem. 
I když bylo v únoru počasí nevyzpytatelné a hro-
zilo, že budeme muset za sněhem dojíždět na 
nedalekou a uměle zasněžovanou sjezdovku na 
Bukovci, zásoby na svahu u hotelu byly tak vy-
datné, že nám vystačily na lyžování až do pátku.

Dopoledne i odpoledne probíhal lyžařský 
výcvik na svahu Bahenec a ten byl vždy před 
večeří doplněný každodenní relaxací v bazénu. 
Někteří účastníci dokonce využívali i saunu. 
Každý večer byly připraveny pro žáky před-
nášky či videoprojekce s lyžařskou tematikou. 
Chlapci i dívky si organizovali sami pod vede-
ním vychovatelů večerní společenský program s 
diskotékou. Vyvrcholením celého výcviku byla 
soutěž ve sjezdovém lyžování na dvou různých 
tratích a ti nejlepší lyžaři byli odměněni nejen 
diplomy, ale i sladkostmi. Mezi chlapci-začáteč-
níky zvládl oba slalomy nejrychleji David Stra-
ma z 8. A. Absolutním vítězem obou kol se stal 
David Fikáček ze 7. A v souhrnném čase 37,52 
s. Z dívek-začátečnic si pro zlatou medaili dojela 

Veronika Skříšovská ze 7. B. A nejlepší lyžařkou 
pro letošní rok byla vyhlášena Michaela Vašková 
z 8. B, protože obě kola zajela celkově za 43,62 
s. Také byl uspořádán karneval na lyžích a byly 
vyhodnoceny nejoriginálnější, nejlépe připra-
vené a prezentované masky. Nakonec zvítězila 
Veronika Kosková z 8. A, která se na lyžích pro-
háněla v masce batolete. Celý týden se bodoval 
úklid dvou až pětilůžkových pokojů a ve čtvrtek 
byly vyhodnoceny čtyři nejlépe uklizené z nich. 
Nikdo z účastníků lyžařského kurzu nepřišel při 
odměňování zkrátka, neboť všichni obdrželi pa-
mětní list za aktivní účast a k tomu sladkou od-
měnu. Šťastným návratem odpoledne v pátek 4. 
března byla celá akce završena a své děti si před 
naší školou s radostí vyzvedli nedočkaví rodiče.

O 36 účastníků letošního školního lyžařské-
ho kurzu se postaralo celkem šest obětavých lidí. 
Celý realizační tým, tvořený instruktory školní-
ho lyžování (Radka Gříbková, Ota Pawlas, Da-
vid Pokluda), vychovateli (Gabriela Tvardková, 
Lukáš Křižoščak) a zdravotníkem (Jana Holubo-
vá), vytvořil pro všechny účastníky příjemné a 
zdravé prostředí. Na skutečnosti, že se děti vrá-
tily domů spokojené, plné zážitků, a hlavně bez 
vážných úrazů, mají největší podíl právě tito lidé 
a za to jim patří velké díky.

Mgr. David Pokluda, vedoucí kurzu

Lyžařský kurz ZŠ Rychvald  
v Těšínských Beskydech na Bahenci

V době od 7. dubna do 30. června bude 
na cvičišti Základní kynologické organizace 
v Rychvaldu vždy od 14.00 do 16.00 hod. 
probíhat výcvik základní poslušnosti psa (při-
volání, chůze u nohy, obraty, povely Sedni, 
Lehni, Vstaň, dlouhodobé odložení apod.) a 
socializace psa. Podle dosažených dovednos-
tí pána i psa pak lze složit zkoušku základní 
ovladatelnosti psa. 

Bližší informace získáte na telefonu  
736 413 715 a na www.zkorychvald.wbs.cz.

l TJ Slavoj Rychvald, Sportovní ulice 
1409, tel.: 596 546 389, e-mail:  
SLAVOJRYCHVALD1932@seznam.cz, 
www.slavojrychvald-fotbal.estranky.cz

l Baník Rychvald, e-mail: honz1c3k@
seznam.cz, www.banik-rychvald.unas.cz

l Rychvaldský šachový oddíl, 
http://osrychvald.wz.cz

l Rybářství Rychvald (sportovní ryba-
ření), tel.: 596 572 237, e-mail: info@rybar-
stvirychvald.cz, www.rybarstvirychvald.cz, 
icq: 115850482

l Ritmo (taneční skupina), při DDM, 
Školní 1600, tel.: 596 546 315, e-mail: 
ddmrychvald@quick.cz, www.ddm-rychvald.
cz/page/ritmo/ritmo.html

l Základní kynologická organizace, tel.: 
736 413 715, www.zkorychvald.wbs.cz

l Jezdecký klub Caballero, www.caballe-
ro-rychvald.estranky.cz

l Jezdecký klub Richmond City Ranch, 
Porubská 993, e-mail: richmondcity@se-
znam.cz, http://richmond-city.ic.cz

Dubnový kurz  
základní ovladatelnosti  
a výcviku psa

Kam se vypravit za 
rychvaldským sportem

Skupina A H V Č B Skóre Body
TJ Heřmanice S 1:0 0:3 0:0 1:3 4
TJ Sokol Vřesina 0:1 I 1:5 2:2 3:8 1
FK Čadca 1921 3:0 5:1 T 2:1 10:2 9
FC Biocel Vratimov 0:0 2:2 1:2 A 3:4 2

Skupina B R O P Ž Skóre Body
TJ Slavoj Rychvald S 1:2 0:1 0:2 1:5 0
SK Moravan Oldřišov 2:1 I 0:1 3:0 5:2 6
TJ Sokol Poličná 1:0 1:0 T 0:0 2:0 7
TJ Slovan Horní Žukov 2:0 0:3 0:0 A 2:3 4

Finálová skupina P O H Č Skóre Body
TJ Sokol Poličná S 1:0 0:2 0:3 1:5 3
SK Moravan Oldřišov 0:1 I 1:0 0:4 1:5 3
TJ Heřmanice 2:0 0:1 T 0:3 2:4 3
FK Čadca 1921 3:0 4:0 3:0 A 10:0 9

Skup. o 5.–8. místo R Ž V S Skóre Body
TJ Slavoj Rychvald S 0:2 2:0 0:3 2:5 3
TJ Slovan Horní Žukov 2:0 I 1:1 0:2 3:3 4
FC Biocel Vratimov 0:2 1:1 T 2:2 3:5 2
TJ Sokol Vřesina 3:0 2:0 2:2 A 7:2 7
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Rok 1961 byl pro všestranný světový vý-
voj velice významným. Jurij Gagarin vyletěl 
do vesmíru; byla zahájena stavba berlínské 
zdi; z mauzolea na Rudém náměstí v Moskvě 
Chruščov vyhodil ostatky Stalina; narodili se 
například Wayne Gretzky, princezna Diana, 
Rob Steward, Barack Obama; naopak zemřel 
Ernest Hemingway. Všechny tyto události ale 
„trumfl“ 4. července, kdy byl založen fotbalo-
vý klub Slovan Záblatí. 

Letos poprvé jsme si v Záblatí tuto vý-
znamnou událost připomněli na tradičním 
sportovním plese pořádaném Slovanem, když 
zde místostarosta Bohumína L. Macura slav-
nostně pokřtil almanach vydaný u příležitosti 
50. výročí vzniku kopané v Záblatí. Publika-
ce mapuje historii kopané nejen v Záblatí, ale 
částečně také na území Bohumína. Zajímavé 
jsou i okolnosti, které předcházely založení 
klubu v roce 1961. Autor almanachu se rovněž 
věnuje stavbě hřiště, zázemí oddílu kopané a 
úspěchům i nezdarům mužstev mužů, doros-
tenců i žáků od 60. let dodnes. Samostatná ka-
pitola je věnována turnajům pořádaným Slo-
vanem Záblatí včetně mezinárodního turnaje 
obcí s názvem Záblatí. Almanach nezapomněl 
ani na „staré pány“, kteří se pravidelně schá-
zejí ke svému pátečnímu fotbálku, ačkoliv je-
jich průměrný věk je shodou okolností rovněž 
kolem 50 let. Závěr publikace pohlíží na bu-
doucnost klubu optimisticky. Součástí alma-
nachu je také DVD s více než hodinovým se-
střihem reportáží a videozáznamů natočených 
za posledních 23 let při zápasech Slovanu.

Oficiální oslavy 50. výročí se uskuteční 
15. a 16. července a o jejich připravovaném 
velice sportovně i společensky atraktivním 
programu vás ještě budeme včas informovat. 
Výše zmíněný a obsáhlý almanach koupíte v 
restauraci Sokolovna, v prodejně Smíšenka 
(nebo na e-mailu sebera@azgeo.cz).

Ivo Sebera, Slovan Záblatí

Slovan Záblatí:  
padesáté výročí založení 
fotbalového klubu

 Den			     Pořadatel	  Akce	  Hodina	 Poznámka
	 9. 4. 	 Slavoj	 Sn Záblatí – Slavoj Rychvald	 13.30	 fotbal, starší žáci
10. 4.	        RŠO 	 Inter Petrovice A – Rychvald A	 9.00	 šachy, Petrovice
10. 4. 	 Slavoj	 Inter Petrovice – Slavoj Rychvald	 15.30	 fotbal, muži
10. 4. 	 Slavoj	 Záblatí – Slavoj Rychvald	 15.30	 fotbal, dorost
10. 4. 	 Sokol	 Sokolské setkání po 20 letech	 16.00	 RITMO
14. 4. 	 Slavoj	 Slavoj Rychvald – TJ Ludgeřovice	 16.30	 fotbal, přípravka
16. 4. 	 Slavoj	 Těrlicko – Slavoj Rychvald	 13.45	 fotbal, dorost
17. 4. 	 Slavoj	 Lok.  Petrovice – Slavoj Rychvald	 9.30	 fotbal, starší žáci
17. 4. 	 Slavoj	 ČSAD  Havířov – Slavoj Rychvald	 16.00	 fotbal, muži
20. 4. 	 Slavoj	 Odra Petřkovice – Slavoj Rychvald	 16.00	 fotbal, přípravka
22. 4. 	 Slavoj	 Hlubina – Slavoj Rychvald	 16.00	 fotbal, mladší žáci
23. 4. 	 Sokol	 Jiříkovský turnaj	 9.00	 stolní tenis, Sokolovna
23. 4. 	 Slavoj	 Slavoj Rychvald – MFK Havířov C	 10.30	 fotbal, starší žáci
23. 4. 	 Slavoj	 Slavoj Rychvald – Č.  Těšín 	 13.30	 fotbal, dorost
23. 4. 	 Slavoj	 Slavoj Rychvald – B. F.  Orlová	 16.00	 fotbal, muži
24. 4. 	 Slavoj	 Slavoj Rychvald – Sokol Pustkovec	 16.00	 fotbal, mladší žáci
28. 4. 	 Slavoj	 Slavoj Rychvald – TJ Heřmanice	 16.30	 fotbal, přípravka
	 1. 5. 	 Slavoj	 Věřňovice – Slavoj Rychvald	 10.00	 fotbal, starší žáci
	 1. 5. 	 Slavoj	 Slávia Michálkovice – Slavoj Rychvald	 10.00	 fotbal, přípravka
	 1. 5. 	 Slavoj	 Věřňovice – Slavoj Rychvald	 14.15	 fotbal, dorost
	 1. 5. 	 Slavoj	 Věřňovice – Slavoj Rychvald	 16.30	 fotbal, muži
	 6. 5. 	 Slavoj	 TJ Klimkovice – Slavoj Rychvald	 16.30	 fotbal, mladší žáci
	 7. 5. 	 Slavoj	 Slavoj Rychvald – H. Žukov	 14.00	 fotbal, dorost
	 7. 5. 	 Slavoj	 Slavoj Rychvald – Horní Žukov	 16.30	 fotbal, muži
	 8. 5.		 RŠO	 Klubový přebor v rapid šachu	 9.00	 šachy, KS Rychvald
	 8. 5.		 Slavoj	 Slavoj Rychvald – FK Těrlicko	 10.30	 fotbal, staší žáci

Datum	 Čas		  Soupeři

Okresní soutěž mužů (vždy sobota)
30. 4.	 16.30		  Baník Rychvald – Louky
	 7. 5.	 16.30		  Baník Rychvald – L. Petrovice B
14. 5.	 16.30		  Baník Rychvald – Záblatí
28. 5.	 17.00		  Baník Rychvald – V. Bohumín

Okresní přebor dorostu (středy, soboty)
	 9. 4.	 13.15		  Baník Rychvald – Dolní Datyně
16. 4.	 13.45		  Baník Rychvald – Záblatí
30. 4.	 14.15		  Baník Rychval – Doubrava
	 4. 5.	 16.30		  Baník Rychvald – Horní Žukov
28. 5.	 14.45		  Baník Rychvald – Slavoj Rychvald
11. 6.		 14.45		  Baník Rychvald – Český Těšín

Okresní přebor žáků (vždy sobota)
	30. 4.	 10.00		  Baník Rychvald – Dolní Lutyně
14. 5.	 10.00		  Baník Rychvald – Slavoj Rychvald
28. 5.	 10.00		  Baník Rychvald – MFK Havířov C
11. 6.		 10.00		  Baník Rychvald – Těrlicko

12. března proběhla oslava tradičního svátku Mezinárodního dne žen. 
Pozvány byly naše cvičenky a všechny ženy, které mají podíl na činnosti Baníku, a můžeme 

dodat, že většina naše pozvaní přijala. 
Pevně věříme a těšíme se, že se při podobné příležitosti setkáme i v dalším roce přinejmen-

ším ve stejném počtu a se stejně dobrou náladou. 
(pch)

Kalendář sportovních akcí

Domácí zápasy klubu Baník Rychvald 

Oslava na Baníku
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V posledním týdnu měsíce února se ve sportovní hale Gymnázia 
Orlová odehrály turnaje městského kola v halové kopané chlapců 2. 
stupně.

V úterý 22. února se sešli žáci 6.–7. tříd osmi základních škol 
blízkého regionu, aby vzájemně změřili síly. Týmy byly rozděleny 
do dvou základních skupin, ve kterých se hrálo systémem „každý 
s každým“. První zápas jsme odehráli bezgólově s pozdějším ví-
tězem turnaje ZŠ Petřvald a utržili první bod. I když jsme v dru-
hém zápase hráli pouze před brankou ZŠ Slezská, nedokázali jsme 
vstřelit více než jeden gól. To v posledním zápase nám fotbalisté 
ZŠ U Kapličky vsítili jednu branku, na kterou jsme nebyli schopni 
zareagovat. Tím se naši mladší reprezentanti odsunuli na 3. (nepo-
stupové) místo v základní skupině, a celkově tak skončili na 5.–6. 
místě. Pochvalu jistě zaslouží všichni hráči, ale nejvíc T. Satola, 
který perfektně odchytal všechny zápasy a míč pustil za svá záda 
pouze jednou.

Sestava mladších žáků: T. Satola (brankář), F. Stankuš, L. Kaša, 
D. Fikáček, R. Byrtus, J. Blejchař, M. Sittek, M. Kohl, M. Balog a J. 
Kačica.

Městský přebor v halové kopané se odehrál v hale  
orlovského gymnázia

Foto starší žáci: (horní řada zleva) M. Renta, A. Gränzer, L. Žebrák, J. 
Bonczek, J. Sokolovský, O. Kunčický, (spodní řada zleva) M. Plecháček,  
P. Sokolovský, D. Skupník, (brankář) P. Ďurák

V sobotu 5. března jsme se konečně do-
čkali – první letošní akce, kterou jsme orga-
nizovali v prostorách gymnázia v Orlové, se 
povedla dle ohlasů účastníků organizačně na 
výbornou. Jen škoda, že po sportovní stránce 
to bylo pro naše nemocemi oslabené družstvo 
trošku horší.

Slavoj Rychvald reprezentovali: Petr Gaj-
da, Adam Tyle, Tomáš Klasa, Daniel Navrá-
til, Markéta Ligocká, Míša Talašová, Daniel 
Stolarčík, Ondřej Pyka, Martin Šmídl, Michal 
Žídek a Alex Klepáček.

Celý turnaj jsme mohli uspořádat díky při-
spění hlavního partnera firmy SITA CZ, a. s., 
a dalších partnerů Rychvaldské pekárny a Re-
vírní bratrské pokladny, za což jim patří velký 

obdiv. Opravdovým vrcholem bylo předání 
ocenění všem týmům, kterého se ochotně ujali 
místostarosta Rychvaldu Ladislav Sitko a bý-
valý vynikající fotbalista a vicemistr Evropy 
Pavel Srníček, jimž ještě jednou mnohokrát 
děkujeme. 

Ale přejděme ke sportovním výsledkům.
Osm družstev bylo rozděleno do dvou zá-

kladních skupin A a B.
Skupina A: TJ Heřmanice, FK Čadca 

1921, TJ Sokol Vřesina, FC Biocel Vrati-
mov.

Skupina B: TJ Slavoj Rychvald, TJ Slo-
van Horní Žukov, SK Moravan Oldřišov, TJ 
Sokol Poličná

Petr Pyka

Celkové pořadí:
1. FK Čadca 1921 
2. TJ Heřmanice 
3. SK Moravan Oldřišov
4. TJ Sokol Poličná 
5. TJ Sokol Vřesina, 
6. TJ Slovan Horní Žukov 
7. TJ Slavoj Rychvald 
8. FC Biocel Vratimov 
Nejlepší hráči/ky jednotlivých družstev:
FK Čadca 1921 	 Filip Podmanický
TJ Heřmanice 	 Jakub Nábělek
SK Moravan Oldřišov 	 Izabela Krenserová
TJ Sokol Poličná 	 Radim Reisskup
TJ Sokol Vřesina 	 Karel Strakoš
TJ Slovan Horní Žukov 	 Jakub Jelínek
TJ Slavoj Rychvald 	 Petr Gajda
FC Biocel Vratimov 	 Kristián Lastovica

Slavoj Rychvald se zúčastnil  
halového turnaje ve fotbale

Foto mladší žáci: (horní řada zleva) D. Fikáček, J. Kačica, M. Balog,  
F. Stankuš, R. Byrtus, (spodní řada zleva) M. Sittek, M. Kohl, T. (brankář) 
Satola, L. Kaša, J. Blejchař

zajímavosti z turnaje

Rychvaldští starší žáci odjeli do Orlové bojovat o titul městského 
přeborníka v halové kopané ve čtvrtek 24. února. V hale gymnázia 
se utkali chlapci 8.–9. ročníků celkem z devíti základních škol. Ty 
byly rozděleny do tří skupin, ve kterých se hrálo systémem „každý s 
každým“. V základní skupině jsme odehráli první zápas vyrovnaně s 
Gymnáziem Orlová a jedním gólem jsme získali tři body. A když jsme 
v druhém zápase hladce porazili družstvo ZŠ U Kapličky 3:0, postup 
do finálové skupiny byl zajištěn. Tam nás čekali velice silní soupeři. V 
prvním utkání jsme remízovali s týmem ZŠ Petřvald 0:0 a rozhodnout 
musel poslední zápas. ZŠ Dolní Lutyně byl těžký soupeř a jedině vítěz-
ství by nám pomohlo k 1. místu. To se nakonec povedlo, jelikož se tři 
minuty před koncem prosadil ze standardní situace A. Gränzer, a vstře-
lil tak jediný gól utkání. Naši starší kluci hráli celý turnaj s velkým 
nasazením a bojovným srdcem, což jim letos přineslo titul městského 
přeborníka halového fotbalu. Všichni chlapci si jistě zaslouží pochvalu 
za úspěšnou reprezentaci naší školy.

Sestava starších žáků: P. Ďurák (brankář), A. Gränzer, L. Žebrák, 
J. Bonczek, J. Sokolovský, M. Renta, O. Kunčický, M. Plecháček, P. 
Sokolovský a D. Skupník.                                   Mgr. David Pokluda


